„Забавна математика”- провеждане на  второ математическо състезание
ДГ”ПРОЛЕТ”гр. Сандански-20.03.2019г.

СТАТУТ: Инициатива  на ДГ”Пролет” гр.Сандански за стимулиране  работата на предучилищните педагози от община Сандански за отриване и подпомагане на деца с изявени дарби  и интереси към математиката и науката. Изява на децата от предучилищна възраст  от общинските детски градини в нетрадиционно организирана  и предразполагаща педагогическа среда  в  толерантен и състезателен дух. 
МОТИВАЦИЯ  на педагогическият  екип за  организиране на  това състезание: Популяризиране на добрия педагогически опит и активната ни  работа по приобщаващо образование с талантливите деца и организиране на  своеобразен празник на знанието, чрез  представяне на  математическите им постижения .
ЦЕЛИ: Обща подкрепа за личностно развитие на деца с високо ниво на умения  за възприемане , осмисляне и творческо възпроизвеждане на учебното съдържание от образователно направление „Математика” за предучилищна възраст. Популяризиране  значимостта на математическите  знания за живота. Стимулиране на интелектуалното развитие на децата и мотивиране на детската любознателност към света на знанието.
ЗАДАЧИ: Популяризиране на  математическите представи  и основни понятия отразяващи  нивото на развитие на математическите знания в предучилищна възраст . Формиране на комплексни умения за  решаване на математически тестове в игрови план-интегриране на задачите от различните ядра на образователно направление „Математика”.
1.Развитие на логическо мислене, творчески способности и креативност.
2.Овладяване на алгоритъм за извършване на  елементарна математическа дейност и показване на резултат.
3.Работа с  числата до 10 и техните цифри; Сравняване на количество, определяне на брой обекти , сравнение и отбелязване на количествено равенство и неравенство. Свързване на обектите със съответната цифра.
4.Пространствени отношения-определяне мястото на обект в пространството на лист формат А-4. Развитие на наблюдателност.
5.Равнинни фигури-познаване на геометричните фигури и техните характеристики. Продължаване на алгоритмични редици от познати фигури и инвариативност по отношение на брой геометрични фигури и пространтственото  им разположение в сериационнен ред.
АРГУМЕНТИ:Подборът на математическите тестове е изготвен от екип учители работещи в подготвителни групи. Акцентът на подбора на математическите задачи е върху знанията , похвати и алгоритъм за постигане на очакван резултат. Задачите обхващат съдържателната част от  ситуациите за формиране на математически представи в детската градина, като  отговаря на учебните програми по които се обучават децата участници в състезанието(„Аз съм в детската градина”; „Аз ще бъда ученик”; „Ръка за ръка”). Състезателните тестове са подбрани по сложност, като покриват очакваните резултати от ДОС. Някои от задачите имат подусловия . Изработена е карта за оценка на  отговорите за точност  и бързината на решаване. Победител е отборът, който вярно и най –бързо реши  задачите. Максимален брой точки за време - 6т. за всяка задача. Максимален брой за вярно решени задачи-33. Краен максимален резултат-63точки (резултатът е сумарен  от  точките  за вярно решение  и точките за бързина). Победителите в състезанието получават купи, медали, грамоти и предметни награди. Състезанието е стуктурирано, като сюжетно-приказна  ситуация  с празничен елемент,  с много забавни герои, които да предразположат участниците да се чувстват комфортно, а решаването на словесно –логическите задачи да  ги стимулира за креативно мислене . Децата да демонстрират   познавателна активност, умствени способности за търсене на печеливша стратегия  за вярно и бързо решени задачи. Да покажат  мотивация и увереност в собствените си възможности и тези на отбора , който представляват.
РЕГЛАМЕНТ:Задачите са еднакви за всички участници.  Децата се въвеждат в  съдържанието на задачите чрез проблемно-сюжетна организация,  представяне на условията и обяснения чрез мултимедийна презентация. След подаден сигнал „Старт” децата започват решаването  на тестовете. Който състезател е готов вдига листа , след което квестора отбелязва времето и   го предава на комисията. След решаването на последната задача журито  се оттегля  да определи класирането на отборите.
Задачите, резултатите, наградените отбори ще бъдат публикувани на сайта на ДГ”Пролет”. Работите на децата, участвали в състезанието  могат да се видят  след предварителна заявка на тел.0887725818.
ДГ”Пролет” 
Гр.Сандански -20.03.2019г.
